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	25 + 3 = 20 + (5 + 3) = 20 + 8 = 28


	28 - 3 = 20 + 8 - 3 = 20 + (8 – 3) = 20 + 5 = 25

	25 + 5 = 20 + (5 + 5) = 20 + 10 = 30


	30 – 5 =(20 + 10) – 5 =20 +(10 – 5)=20 + 5= 25

	25 + 20 =20 +5+20 =(20 + 20) +5 =40 + 5= 45


	34 – 10 = 30 +4 – 10=(30 – 10) +4=20 +4 = 24

	24 + 12 =20+4+10+ 2=(20+10)+(4+2) = 30+6=36

	37-12=(30+7)-(10+2)=(30-10)+(7-2)=20+5=25


ЗАДАЦИ

1. Израчунај:
15+2= 
               35+5=


58-3=
              50-5=


35+20=                                                    32+14=

74-10=
87-11=

2.Весна је имала 33 ораха. Од баке је добила још 3 ораха. Колико Весна сада има ораха?

_____________________________________________________________________________________

3.Први сабирак је најмањи непаран број девете десетице, а други сабирак је 9. Одреди збир.

_____________________________________________________________________________________

4.Израчунај разлику ако је умањеник 65, а умањилац 45.

_____________________________________________________________________________________

5.Ана је убрала 12 цветова, а Сања 21 цвет више од ње. Колико цветова имају заједно?

_____________________________________________________________________________________

6.Лела је имала 100 салвета. Ани је дала 4, а Маји 5 салвета. Колико салвета је остало Лели?

_____________________________________________________________________________________

